

## New York: prijestolnica šopinga i zabave

*Nisam se stigla ni okrenuti, a već sam se našla sa cheesecakeom u jednoj ruci i pola litre Coca Cole u drugoj i utrčala na 5. Aveniji u prvi dućan s popustima. U vjetar je otišla sva moja štedljivost i želja za zdravom prehranom*

Sjećam se kada sam prvi puta sa 18 godina otišla u New York. Ostala sam očarana grandioznim zgradama, modernom tehnologijom, raznolikom hranom, velikom gužvom i ljudima raznih nacionalnosti, kultura i religija... Sve mi je izgledalo veliko - od kave, preko hamburgera i automobila, zgrada... Bila sam oduševljena i doživjela Ameriku zaista kao u filmovima: zemlju punu mogućnosti i nade, gdje se svi snovi mogu ostvariti...

Prije nekoliko tjedana vratila sam se sa svog drugog posjeta tom zaista posebnom gradu, i moram priznati da sam ga doživjela na totalno drugačiji način. Možda zato što je prošlo više od 15 godina i puno sam zrelija; možda zato što smo i mi sada u „koraku s vremenom“ i svime to što nudi Amerika, a možda i jer nas je globalizacija sve nekako približila. Svakako, biti dio tog grada jedinstveni je doživljaj; toliko svjetla, ljudi, automobila, svi negdje trče, nitko nema vremena niti za sebe, a kamoli da pogleda oko sebe... Nekako, među svim tim ljudima, osjećao sam, nevidljiv i izgubljen.

### **Starbucks, cheesecake i dućani**

Prvih nekoliko dana, to mi je jako odgovaralo; da me nitko ne zna, da mogu ići cestom i raditi što me volja, bez da me itko sudi i uopće vidi. Ali nakon nekog vremena, ipak počeo mi je faliti temeljni ljudski kontakt, kojeg još uvijek ima kod nas...

Sve je podređeno kupnji i zabavi. Zaista nema čega nema! Šoping centri i dućani su otvoreni 24 sata na dan, toliko primamljivi, prepuni razne robe i popusta da je teško odoljeti! Na svakome uglu lijepe hostese mame prolaznike da uđu u dućan ili restoran, glazba svira na sve strane, kolači i kava iz Starbucksa miriše i zovu... I naravno, sva moja želja da se pridržavam zdrave prehrane, da živim u skladu sa svojim prirodnim potrebama, u cijelom tom kaosu mirisa, zvukova i boja, odjednom se izgubila. Tako da nisam se stigla ni okrenuti, a već sam se našla sa cheesecakeom u jednoj ruci i pola

litre Coca Cole u drugoj i utrčala na 5. Aveniji u prvi dućan s popustima. U vjetar je otišla sva moja štedljivost i želja za zdravom prehranom.

## **Taj čarobni Broadway**

Ali ono što me najviše osvojilo i oduševilo jest Broadway i mjuzikli! Nekako sam se izborila da tijekom boravka u New Yorku, odem vidjeti nekoliko mjuzikla, među kojima „Mary Poppins“ (koji je bio moj najdraži film kada sam bila dijete), „Mamma Mia!“ (koji je jedan od mjuzikla u kojem bih svakako voljela igrati) i „Sister Act“.

Teško mi je opisati to oduševljenje. Vrijeme bi proletjelo, a ja sam imala osjećaj da sam otputovala u neku bajku, i kada sam se vratila u realnost bila sam puna optimizma, sreće... Produkcije su doista vrhunske, režije i koreografije besprijekorne, izvođači savršeni i puni energije. Voljela bih da i naša publika može vidjeti takve predstave u kojima ništa nije nemoguće, pa niti da „Mary Poppins“ leti po gledalištu, da vatra gori na sceni, da se Fantom poigrava čarobnim trikovima... Toliko efekata uz orkestar uživo i nezamislivu scenografiju, svake noći osvajaju publiku Broadwaya.

## **Snimanje filmova**

Naravno još jedna stvar koja me je očarala, jer ima veze s mojim poslom, jest vidjeti kako se snimaju filmovi po Central Parku i po ulicama New Yorka! Vidjeti toliki pogon ljudi koji rade na setu, te glumce koji usred grada, bez problema snimaju akcijske scene, među tolikim znatiželjnim prolaznicima, bilo je jako poučno, te me na trenutak vratilo na moje, naspram njih, skromno iskustvo pred kamerama.

U takvom gradu gdje sve izgleda tako primamljivo i moguće, lako je izgubiti kompas i pokleknuti raznim izazovima. Ipak nakon dužeg vremena tog nezaboravnog boravka, punog dojmova, poželjela sam se vratiti svom prelijepom domu.